

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

“政策+服务”打出“组合拳”助力稳经济促发展

我州银行业金融机构助企纾困见实效

本报记者 高云哲 常建洋 移志向

同心抗疫 共克时艰

今年以来,昌吉州金融部门积极调整服务和信贷管理工作,主动靠前服务,不断细化落实各项政策措施,积极引导辖区各银行业金融机构给予受疫情影响的中小微企业和个体工商户政策倾斜,各银行业金融机构根据自身实际采取一系列有针对性的纾困措施,全面落实好中小微企业融资担保降费补政策。同时,鼓励银行通过展期、续贷等多种方式纾解企业还款贷款困难,帮助企业渡过难关。

前不久,兴业银行昌吉分行客户某生鲜公司遇到还贷难题,受疫情影响,该生鲜公司无力偿还。了解到客户困难后,兴业银行昌吉分行立即组织相关部门沟通制定纾困方案,开辟“绿色通道”优先审批,为该公司办理了展期贷款450万元,解决了该公司的燃眉之急。

兴业银行昌吉分行主动开展续贷服务,对辖内受疫情影响企业进行全面排查,对于符合纾困政策条件的企业,利用“连连贷”“年审贷”“快押贷”及“快易贷”等专属特色产品,积极主动开展续贷业务;实施延期还本付息,对于受疫情影响出现暂时还款困难的企业,由客户提出申请,可根据企

业受疫情影响程度和经营状况,给予贷款展期、延期、续贷、延期付息等安排;完善个贷还款安排,落实对受疫情影响人群在信贷政策上的倾斜,通过给予延长贷款期限、设立宽限期、变更还款计划等方式缓解借款人临时性还本付息困难。同时,给予征信保护,在宽限期内不计逾期记录、不收罚息、不纳入违约客户名单,不进行贷款等级分类下调;对受疫情影响的信用卡客户,可申请延期一定期限免违约金、利息还款。

截至12月1日,兴业银行昌吉分行已为6家企业申请和办理信贷纾困金额0.4亿元,为348户个人信贷客户办理延期纾困金额合计1.5亿元;办理普惠纾困贷款26笔,金额0.64亿元;成功受理信用卡纾困107笔,金额0.02亿元。

针对各类市场主体面临的融资困难、资金短缺问题,昌吉州督促政府性融资担保机构对小微企业、个体工商户、“三农”等市场主体降低担保费率,提供融资担保支持,缩短业务流程时限,推动金融机构尽快放贷。中国银保监会昌吉监管分局转发《关于进一步落实延期还本付息政策工作通知》后,农行昌吉市支行迅速响应,把落实金融纾困政策作为当前工作的重中之重,迅速安排各营业网点工作人员主动联系客户,做好转介工作以及相关的服务工作。

新疆朗青畜牧有限公司作为疫情期间

的物资保障单位,向市场供应奶制品,并向下游公司供应奶源。因其资金需求较大,该公司与农行昌吉市支行对接,顺利续贷了近1500万元。“农行昌吉市支行为我们简化了工作流程、缩短了续贷审批时间,开通了线上办理渠道,不到一周就完成了所有手续,保证了我公司资金链的连续性,为我公司物资保障工作提供了有力支撑。”新疆朗青畜牧有限公司财务总监仲海蛟说,“充足的资金保障了我公司产能得以提升,日产能由1吨提升至3吨,能够基本保证昌吉地区奶制品的需求。”

农行昌吉市支行副行长马笑炜告诉记者,该行持续落实金融纾困政策,应延尽延、应办尽办,用好政策,全力助力企业纾困解难。截至目前,该行已累计发放普惠小微企业贷款63笔1.67亿元,无还本续贷2笔1020万元,线下展期2笔268.9万元;成功办理农户贷款展期纾困8笔3540万元;成功受理信用卡延期纾困2449笔1200万元;成功处理个人贷款批量宽限期纾困5594笔12.35亿元。

据了解,昌吉州金融办统筹各银行业金融机构加大对小微企业和个体工商户的信贷支持,引导各金融机构通过延期展期续贷的方式,帮助企业减负纾困,8月以来,发放小微企业和个体工商户贷款接近2000户50亿元。

奇台县全力保障货车司机出行

本报讯 通讯员姚吉文、白云峰报道:近日,奇台县出现大雪、大风等极端天气,室外温度降至零下30℃左右。为确保物流货运畅通,奇台县协调各方形成合力,全力以赴确保货车司机出行安全。

11月30日一大早,奇台县公安局交警大队民警在S228线与G335线十字路口,引导货车司机有序通行。

面对突如其来的断崖式降温,货车有油路不畅抛锚的,有电路短路熄火的,有轮胎爆胎的,令不熟悉新疆天气状况的外地货车司机措手不及。奇台县交通运输局、县公安局交警大队、新疆交投实业有限责任公司昌吉州分公司三个庄子服务区、三个庄子镇政府、个体汽修店等组成的联合保障组,为货车司机排忧解难。

奇台县协调2处场所,保障货车司机住宿、供应开水、食物和如厕等需求,同时还给途经的货车司机发放了300多份“爱心礼包”,包内备有方便面、火腿肠、矿泉水、馕等食品,尽可能满足货车司乘人员生活需求。

奇台县建立了G335、S228、G30保货运畅通机制,相关负责同志、交通等部门负责人在一线协调指挥,随时随地解决货车司机遇到的各类问题,每天有236名民警、干部,不分昼夜奋战在道路上,竭尽全力服务货车司机。

(上接08版)

自治区人民政府办公厅党员干部集中收看追悼大会后表示,最好的悼念和纪念,是继承江泽民同志的遗志,在新征程上踔厉奋发、勇毅前行。要把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定信心、埋头苦干,在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋力建设美好新疆。

自治区政协机关党员干部以不同方式收听收看追悼大会直播,共同缅怀江泽民同志对共产主义理想坚贞不渝,对党和人民无限忠诚,矢志不移为党和人民事业而奋斗的光辉历程。大家表示,要继承江泽民同志的遗志,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,充分发挥政协优势,凝聚团结奋进的力量,把新时代中国特色社会主义伟大事业推向前进。

从新疆军区机关到天山南北驻地军营,从大漠戈壁到雪域高原,从演训一线到深山哨所,新疆军区部队官兵采取多种方式收听收看追悼大会,深切缅怀江泽民同志的光辉业绩,颂扬江泽民同志的伟大情操和崇高品质。大家表示,要把对江泽民同志的悼念转化为实际行动,贯彻习近平强军思想,全面加强人民军队党的建设,为奋力实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面作出应有贡献。

兵团广大党员干部怀着极其沉痛的心情,集体收看追悼大会,深切缅怀江泽民同志。大家表示,江泽民同志把毕生心血和精力都献给了中国人民,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福鞠躬尽瘁、奋斗终身。要更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面深入贯彻落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决铸牢政治忠诚,确保新时代兵团事业始终沿着正确方向阔步前进。

崇高风范铭刻心中

江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。连日来,天山南北国旗半垂,各族干部群众哀思殷殷。追悼大会期间,新疆各地防空警报鸣响,有汽笛的地方纷纷鸣笛,人们肃立默哀,沉痛悼念江泽民同志,

回顾他两次考察新疆的点滴,深切缅怀他的崇高风范。

在吐鲁番市高昌区亚尔镇亚尔村村委会,村干部、老党员和各族村民收看江泽民同志追悼大会直播。77岁的孜瓦汗·肉孜还清晰记得,1998年江泽民同志来村考察时到家里做客的情形。“现在村里家家户户都搬进了新房,开上了汽车,他当年牵挂的村民都已经过上了好日子……”她说。

收看追悼大会直播后,霍尔果斯经济开发区口岸管理局党组书记、副局长古丽巴哈尔·加勒木哈孜说:“我们要以实际行动悼念江泽民同志,在新征程上加快对外开放大通道建设,有力支撑丝绸之路经济带核心区建设,更好服务和融入构建新发展格局。”

江泽民同志考察新疆铁路建设的身影,至今还印在中国铁路乌鲁木齐集团有限公司乌鲁木齐铁路建设指挥部党委书记李华东脑海中,他说:“我们将把对江泽民同志的深切哀悼转化为踔厉奋发的实际行动,以党的二十大精神为指引,在新时代新征程上继续建好重点铁路建设项目,让新疆更加便捷通畅。”

江泽民同志曾考察过特变电工股份有限公司。当天,这家始终坚持创新引领的大型民营企业专门组织职工集中收看追悼大会直播。该公司总裁黄汉杰说,我们要引领广大干部职工把悼念之情转化为推动高质量发展的实际行动,努力把企业做强做优做大。

江泽民同志曾先后两次考察塔里木油田。塔里木油田轮南采油气管区综合服务部主任苗胜收看追悼大会直播后说,要以更加饱满的热情采好每滴油、每方气,以实际行动表达全体员工的悼念。

兵团第八师石河子总场泉水地五连党支部书记康亚龙感慨地说,江泽民同志曾来石河子垦区总场参观,我们一定要继承遗志,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,传承好兵团精神,在新时代扎根边疆、奉献边疆,把家乡建设得更加美好。

继承遗志团结奋斗

中华民族的伟大复兴事业,凝结了包括江泽民同志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗,各族干部群众表示,一定要化无限哀思为前进动力,在新时代新征程上继续踔厉奋发、勇毅前行。

自治区纪委监委办公厅秘书一处处长吴晨表示,要继承遗志,弘扬伟大建党精神,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,始终保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气。

中国特色社会主义道路是当代中国大踏步赶上时代、引领时代发展的康庄大道。新疆大学马克思主义学院马克思主义中国化系主任曹建萍表示,今后要把党的理论更好地讲深讲透,为新时代中国特色社会主义事业培养合格建设者和可靠接班人。

自治区党委政法委干部塔依尔·阿不都艾尼说,作为政法干部,要永远保持“赶考”的清醒和坚定,深入推进依法治疆,为建设更高水平的平安新疆法治新疆贡献力量。

自治区党委宣传部干部迪丽拜尔·叶尔太表示,要深入贯彻落实党的二十大精神,坚持自信自强、守正创新,立足本职、扎实工作,为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴作出贡献。

自治区党委农办副主任、自治区农业农村厅厅长库尔班江·胡土勒克表示,要化悲痛为力量,切实把思想和行动统一到党中央关于“三农”工作决策部署上来,一步一个脚印做好乡村振兴这篇大文章。

阿勒泰地委委员、宣传部部长蓝盛新说,新征程上,我们要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦建设社会主义文化强国的使命任务,让文化润疆惠及民生、凝聚人心。

自治区党委统战部常务副部长吴红展说,我们要化悲痛为力量,深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

自治区人力资源和社会保障厅养老保险处处长古海林说,新征程上要贯彻落实党的二十大精神,健全社会保障体系的部署要求,贯彻以人民为中心的发展思想,尽最大努力去解决群众急难愁盼的社会保障问题。

(新疆日报记者张艳芳、王兴瑞,参与记者梁立华、李杨、张云梅、米日古力·吾、杨舒涵、张瑞麟、逯风暴、石鑫、王娜、刘毅、管梦颖、李琳、陈蔷薇、拍热扎提·阿不都、赵西娅、张婷,通讯员黄宗兴)